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平成29年度　食育・朝食アンケート

保育園 南小 北小 中学校

回収率：81.5% 回収率：84.0% 回収率：81.4% 回収率：69.5%

1

月

保

護

者

性

別

6

月

朝

食

回

数

子

ど

も

食

べ

な

い

理

由

子

ど

も

保

護

者

共

食

者

共

食

回

数

（％）

（％）

（人）

（％）

45.4 

48.1 

80.5 

83.8 

72.0 

68.0 

12.8 

13.1 

2.8 

4.4 

0% 50% 100%

1月

6月

父 母 兄弟 祖父母 1人 その他

42.1 

51.7 

59.4 

66.4 

68.4 

74.1 

14.3 

12.9 

3.8 

6.0 

0% 50% 100%

1月

6月

父 母 兄弟 祖父母 1人 その他

36.1 

35.1 

49.8 

48.5 

63.6 

63.9 

11.1 

14.1 

17.4 

16.4 0.7 

0% 50% 100%

1月

6月

父 母 兄弟 祖父母 1人 その他

71.8 

77.9 

13.1 

10.3 

9.4 

8.3 

1.9 

2.4 

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

52.4 

58.8 

16.6 

15.3 

20.3 

18.0 

6.7 

5.6 

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

48.2 

62.7 

20.0 

17.3 

16.5 

12.0 

8.2 

6.7 

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

42.2 

41.9 

19.0 

21.4 

24.6 

23.1 

12.9 

12.2 

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

49.5

49.8

保育園

男

女

48.3

50.6

南小

男

女

45.7

54.3

北小

男

女

43.0

56.7

中学校

男

女

47.2 50.0 

保育園

男

女
48.1 50.2 

南小

男

女 51.1 48.1 

北小

男

女

44.9 
54.8 

中学校

男

女

98.9

97.6

0.7

2.0

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

83.6

89.7

8.5

5.5

2.8

2.4

2.8

2.0

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

95.4

96.2

2.4

1.6

0.7

0.7

0.3

0.5

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

81.3

86.5

8.5

6.3

4.4

1.8

3.2

3.6

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

93.2

96.6

5.3

3.4

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

84.7

90.7

5.9

4.0

2.4 3.5

4.0

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

93.1

94.4

5.2

2.6

1.3

2.0

0.3

0.7

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

87.5

87.3

6.5

7.9

2.6

2.6

2.6

2.2

0% 50% 100%

1月

6月

毎日 週3 週1～2 食べない

2

4

1

2

1

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

11

8

20

14

1

1

1

5

3

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

7

10

13

9

3 1

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

25

23

35

25

3 13

6

3

6

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

5

3

2

2

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

8

2

3

2

2

3

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

6

10

13

9 1

2

1

1

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

6

7

15

19

3

1

4

3

1

2

0% 50% 100%

1月

6月

食欲 時間 準備 習慣なし その他

42.4

42.4

60.6

66.8

72.8

74.9

11.7

12.2

6.8 

6.6 

0.2

1.1

0% 50% 100%

1月

6月

父 母 兄弟 祖父母 1人 その他
（％

（％）

6人中

2人中

未記入 2人

25人中

30人中

未記入 2人

未記入 9人

17人中
未記入 1人

20人中
未記入 8人

52人中
未記入 9人

70人中
未記入 7人

4人中

7人中
未記入 3人

6人中

10人中

未記入 3人

未記入 1人

16人中

21人中

未記入 1人

未記入 2人

29人中

27人中
未記入 4人

未記入 1人

未記入 3人

未記入 1人

未記入 1人

未記入 2人

未記入 5人

未記入 1人

未記入 2人

未記入 3人

未記入 7人

未記入 4人

未記入 9人

未記入 3人

未記入 7人

未記入 7人

未記入 12人

未記入 6人

未記入 7人

未記入 8人

未記入 11人

未記入 1人

未記入 1人

未記入 1人

未記入 2人

未記入 1人

未記入 1人

未記入 2人

未記入 3人

未記入 2人

未記入 2人


